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Duurzaam (ver)bouwen Limburg  -  Advies van ‘de Huisdokter’

In Limburg krijgen verbouwers via de Huisdokter van Dubolimburg gratis advies aan huis 
over hun geplande renovatie. Verbouwers focussen samen met een onafhankelijk 
architect of energiespecialist op de duurzaamheidsaspecten van de verbouwing. Samen 
met de bouwheer gaat de Huisdokter inhoudelijk in op de geplande werken, raamt hij 
een budget en ontwikkelt hij een stappenplan. Zo krijgen de verbouwers een beter beeld 
van welke werken prioritair zijn en wat het kostenplaatje is van elk deel van de 
verbouwing.

De Huisdokter is een initiatief van Dubolimburg, het provinciaal steunpunt duurzaam 
bouwen, en wordt gefinancierd met SALK-middelen. Samen met enkele andere projecten 
moet de Huisdokter een impuls geven aan woningrenovatie in Limburg door te zorgen 
voor meer tewerkstelling en innovatie in de lokale bouwsector.

1. Welk budget wordt vanuit Vlaanderen uitgetrokken voor de Huisdokter en 
Dubolimburg? Wie financiert dit? Over welke periode loopt dit project, en hoe worden 
de financiële middelen besteed? Hoe beoordeelt de minister dit project?

2. Hoe volgt Vlaanderen de werking en de resultaten van de Huisdokter op? Is er 
bijvoorbeeld een terugkoppelingsverslag beschikbaar en wat zijn de uitkomsten van 
deze opvolging?

3. De Huisdokter is sinds 2014 actief. 

Hoeveel adviestrajecten zijn er geweest in 2014 en 2015? Graag ontvang ik de cijfers 
opgedeeld per gemeente.

4. Welke adviezen werden door de Huisdokter gegeven? Gaat het om totaaladviezen, of 
wordt er een opsplitsing gemaakt per domein, zoals ramen, cv, isolatie, elektriciteit… 
Graag ontvang ik een overzicht van de gegeven adviezen.

5. In welke mate wordt rekening gehouden met energiezuinigheid bij het geven van de 
adviezen? Wordt er dieper ingegaan op de huidige (geplande) EPC-score van de 
woningen en de eventuele verbeteringen die nog mogelijk zijn? Gaat de Huisdokter 
ook dieper in op het financiële voordeel dat de verbouwer kan verkrijgen dankzij 
energiezuinige ingrepen?



6. Heeft de minister zicht op de opvolging van de adviezen? In hoeveel gevallen werden 
er effectief renovatiewerken uitgevoerd? Hoe beoordelen de klanten de Huisdokter?
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1. Het project ‘de Huisdokter’ of Dubolimburg worden niet gefinancierd vanuit de 
energiebegroting. Er is ook geen actieve betrokkenheid van de energie-administratie 
en evenmin is een formele rapportering naar de energie-administratie voorzien, zodat 
u geen concrete informatie over de resultaten van het project kan worden bezorgd. 
Volgens de energie-administratie worden deze projecten wel gefinancierd vanuit de 
bevoegdheid duurzame ontwikkeling. U kan uw schriftelijke vraag terzake dan ook 
best rechtstreeks richten aan de minister-president.

2. De energie-administratie beschikt niet over deze informatie.

3. De energie-administratie beschikt niet over deze informatie.

4. De energie-administratie beschikt niet over deze informatie.

5. De energie-administratie beschikt niet over deze informatie. 


